«YMHUKU U
VYMHUUbI »



Kak 3a ogHy cekyHOy YBenU4nTb 3TO
YKCINO Ha 12, He npoun3Bens CIoXeHuna?
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YpaBHeHMe 3anncaHo PUMCKUMU Ludopamu, u
COBEpPLLUEHHO 04eBUAHO, YTO OHO HEBEPHO (10 MUHYC 1
HUKaK He paBHO 1). Ho ctouT Bam nepeaBnHyTb BCErO

O4HY narouyky, Kak MaTeMaTu4yeckoe BblpaXeHne
npmnobpeTeT CMbICs!




[locTapanTecb NeEPENOXUTb 3 CMINYKU
TaK, YTOObI BMECTO 3 KBaApaToB

nony4mnnocs 4.




Kakoe 4yncrno gormKHO ObITh B MyCTOW
KneTtke?




[TonpoOynTe pacrnonoXnTb 3TK YUCa B
KPpYy>XKax Takum obpa3om, 4TOObI X cymma
BO BCEX psigax, B TOM 4Yncre 1 no

anaroHanwm, paBHanach 33.
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[TogcTaBbTe B CKOOKM NEBOW YacTu paBEHCTBA
Takue cnosa, YTobbl 06pa3oBanock
3amdpoBaHHOE CrIOBO B CKOBKax rnocrie 3Haka
PaBEHCTBA.

JI+(uMsa)=(My3bIKAJIbHbIA HHCTPYMEHT)
M-+(3mest)=(POACTBEHHUK)
I+(MOABbEeMHHUK)=(0TPAKAIOIIAA IOBEPXHOCTD)
J+(4acTh OKHA)=(TeaTpaJIbHbIU KAHP)
X+(XMIIHUK)=(ITOMeIeHHe J1JIs1 CKOTA)
M+(cyn)=(Hacexkomoe)
I'+(uBeTok)=(armocdepHoe siBJIeHHE)
M-+(My3bIKAJbHBIH HHCTPYMEHT)=(MMA)



Hangute «cnpsataHHblE» B NPearioXeHnsIX Ha3BaHUS
N3BECTHbLIX BaM CTPaH 1 UxX ctonuuy,
[Mpumep. JasHo nn Muna roctuna y 6adyLukun? ITor oueHb
yTeWwmnTeNbHbIW. B 3TUX NpeanoxeHnax sawmdgposaHo
Ha3BaHMe adPpuKaHCKOU cTpaHbl Toro n ee crtonuubl Jlaroc.

®paHu 1 9 3aknounnm napu. Kak — cBuaeTernb.
KTo roBopuT, 4To KUT ancbepr pasdun? He Bepb nane — KUHO 3TO.
Ha nogoKOHHWKE CTOSINUM HACTypUUS U CTakaH KapaMenu.

CobnaroBonute NOAOUTY K HALLEeW NpuHLEecce YrbsiHe, He To cne byaet
PAcCMOTPEHO KaK YKOP es1 BEeSINYECTBY.



CocuuntanmTe, CKONbKO
TPEeyronbHMKOB B 3TOWU
reomMeTpuyeckomn qurype?




[lpoBeguTe ogHYy HENPEPLIBHYIO NTOMaHYH0
NMHKUIO Mo BykBaMm, YTOObI Yy BaC NONy4Moch
npegnoXxeHune. HadmHatb Hago ¢ OYKBbI

«K».
O A JI !
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Keiaarwo Bam Cuacrpa!



